

# KRSTARENJE ZAPADNIM MEDITERANOM 2025

**ŠPANIJA - FRANCUSKA - ITALIJA - MALTA**  
**Barselona, Marsej, Đenova, Rim, Mesina - Sicilija, Valeta**

*1 noćenje sa doručkom u Barseloni + 8-dnevno krstarenje na brodu MSC World Europa*

## Program putovanja:



**1. DAN (09.01.2025): BEOGRAD - BARSELONA** Okupljanje grupe na Aerodromu Nikola Tesla u 4h kod šaltera OKI Air-a. Let Air Serbia JU 580 na relaciji Beograd - Barselona sa poletanjem u 6.30h i sletanjem u 9.10h na Aerodrom El Prat u Barseloni. Nakon obavljenih graničnih formalnosti, transfer autobusom do hotela u **Barseloni**. Smeštaj u hotel u poslepodnevnim satima. **Noćenje.** **2. DAN (10.01.2025): BARSELONA (Španija)** Nakon **doručka**, napuštanje hotela i slobodno vreme u Barseloni. Transfer do luke i **ukrcaj na brod MSC World Europa**. Nakon obavljenih ukrcajnih formalnosti i smeštanja u kabine, možete ručati na 8-oj palubi u buffet restoranu Marketplac. **Barselona** važi za najprivlačniji grad Mediterana. Milioni turista dolaze u prestonicu Katalonije u potrazi za arhitektonskim delima jedinstvenog Gaudija kako bi se divili neverovatnim oblicima crkve Sagrada Familia i zgradama Casa

Batllo i La Pedrera. Zaljubljenici u fudbal dolaze u nadi da će sresti neku od zvezda FK Barselona ili samo da kupe neki Barsin suvenir. Prošetajte pešačkom ulicom Ramblas i kroz Gotičku četvrt i zaljubite se u posebnu kosmopolitsku atmosferu ove sredozemne prestonice. **3. DAN (11.01.2025): MARSEJ (Francuska)** **Marsej** je drugi grad po veličini u Francuskoj i jedna od najvažnijih luka na Sredozemlju. Često se opisuje epitetom "vrata Orijenta" zbog brojne afričke i bliskoistočne populacije. To je grad velikih etničkih i verskih različitosti koje se prepliću i čine da se osećate kao na raskrscima Evrope, Afrike i Azije. Pogled na grad sa brda na kojem se nalazi katedrala Notre Dame de la Garde je spektakularan, jednim pogledom možete obuhvatiti istoriju staru 26 vekova, uz neverovatno plavetnilo mora i neba. Centralne ulice grada i stara luka su nedavno renovirane i sada sijaju punim sjajem. **4. DAN (12.01.2025): ĐENOVA (Italija)** **Đenova** je jedna od najvažnijih luka Mediterana, a ne samo Italije. Tradicija plovidbe Mediteranom je ovde hiljadugodišnja i pomorstvo i trgovina su utkani u svakom mestu i građevini ovog predivnog grada. Lanterna, odnosno svetionik visok 117 m i katedrala Svetog Lorenca su prepoznatljivi simboli Đenove, zatim su tu i akvarijum, Duždeva palata i trg Ferrari sa veličanstvenom fontanom i operom Carlo Felice. Nedaleko od Đenove se nalazi i Portofino, najšarmantniji grad Ligurijske rivijere. **5. DAN (13.01.2025): RIM (Italija)** Večni grad je večita inspiracija za sve putnike koji su imali sreću da posete ovaj grad sa imenom koje je temelj naše civilizacije - **Rim**. Rimski forumi su bili središte političkog, religijskog, trgovačkog i svakog drugog života Starog Rima. Brdašce Kampidoljo se i danas smatra centrom grada i tu se nalazi Palazzo Senatorio, odnosno palata koja je zvanično radno mesto gradonačelnika Rima. Piazza Venezia i Via del Corso su uvek ispunjeni mnoštvom ljudi u potrazi za povoljnim prodavnicama i lepim restoranima, a svi putevi nekako dovedu do Fontane di Trevi. Ne zaboravite da bacite novčić! **6. DAN (14.01.2025): MESINA - SICILIJA (Italija)** **Sicilija** je najlepši ukras Italije, a **Taormina** je biser Sicilije. Na oko sat vremena vožnje od **Mesine**, smestio se gradić na obroncima strmih planina i takav geografski položaj je bio idealan za podizanje naselja, zaštićenog i od mora i od kopna, tako da ne čudi što je istorija Taormine duga preko 27 vekova. Ulice i građevine su autentične, ispunjene bojama i zvukovima i aromama Sicilije, a pogled sa terase Taormine na moćnu Etnu je jedinstven. **7. DAN (15.01.2025): VALETA (Malta)** Malta spada u najmanje i najbogatije države Evropske unije. To je ostrvski arhipelag smešten u sredini Sredozemnog mora, između Italije i Tunisa, pa mu je i takva istorija, mešavina

Program br. 52/2024 objavljen 09.11.2024

Istoka i Zapada. **La Valeta** je dobila ime po Velikom Majstoru Malteških vitezova Jeanu de Valetti koji je uspešno odbranio grad od Turaka 1565. godine. Istorija je ovde na svakom koraku, Malta je bila jedan od bedema odbrane hrišćanstva na Mediteranu. Medina je nekada bila glavni grad Malte, a danas je poznata pod nadimkom "grad tišine" i tu živi malteško plemstvo i najbogatiji ostrvljani. **8. DAN (16.01.2025): DAN NA MORU MSC World Europa** je najnoviji i najveći brod kompanije MSC i prvi je brod klase World. Sagrađen je u brodogradilištu Chantiers de l'Atlantique u mestu Saint-Nazaire u Francuskoj, uz cenu izgradnje od preko milijardu evra i porinut je 2022. godine. Brod je dugačak 333 m, širok 47 m, visok 68 m, sa bruto tonažom od 215.863 tona i maksimalnom brzinom od 22,7 čvorova. Maksimalni kapacitet broda je nešto više od 6.500 putnika u 2.700 kabina o kojima se brine posada od 2.200 članova. MSC brodovi su sinonim za italijanski dizajn i eleganciju i predstavljaju vrhunac tehnologije i udobnosti koja se može pružiti putniku na krstarenju. MSC World Europa nudi mnoštvo sadržaja koji su na raspolaganju putnicima: restorani, bazeni, teretana, sportski tereni... Za najmlađe, odvojen je poseban deo samo za njihovu igru i zabavu. Da u svakom trenutku krstarenja bude zanimljivo, pobrinuće se pozorište, diskoteka, kazino, barovi i saloni. U samom srcu broda nalazi se rajska oaza mira, luksuzni MSC AUREA Spa. Ovaj raskošni wellness centar nudi mnoštvo mogućnosti za opuštanje od sauna i turskih kupatila, sale za talasoterapiju, prostora za opuštanje do sobe za masažu. **9. DAN (17.01.2025): BARSELONA - BEOGRAD** Nakon doručka, iskrcavanje sa broda i slobodno vreme u **Barseloni**. Transfer do Aerodroma El Prat. Let Air Serbia JU 585 na relaciji Barselona - Beograd sa poletanjem u 20.40h i sletanjem u 23.10h na Aerodrom Nikola Tesla. Kraj putovanja.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
09.01.2025-17.01.2025	1 NOĆENJE SA DORUČKOM + 8-DNEVNO KRSTARENJE	HOTEL 4* + UNUTRAŠNJA KABINA	1349€
		HOTEL 4* + PROZORSKA KABINA	1549€
		HOTEL 4* + BALKONSKA KABINA	1649€

#### CENA OBUHVATA:

- avio karte na relaciji Beograd - Barselona - Beograd sa uključenim aerodromskim taksama (dozvoljena težina prtljaga 23 kg + 8 kg ručni prtljag)
- sve transfere aerodrom - hotel - luka - aerodrom
- noćenje sa doručkom u hotelu 4\* u Barseloni
- uslugu turističkog vodiča na našem jeziku tokom čitavog putovanja i krstarenja
- 8-dnevno krstarenje na brodu **MSC World Europa** (kabine na brodu sa tuš/WC, klima, sef, TV, fen, peškiri), puni pansion sa raznovrsnim jelima, voda sa aparata, kafa, čaj, užina, gala večera, tematske večeri, bazeni, đakuzi, fitness centar, diskoteka, pozorište, raznovrsne dnevne aktivnosti, usluga ukrcanja i iskrcaja ličnog prtljaga
- lučke takse u iznosu od 160€
- napojnice za brodsko osoblje u iznosu od 84€ po osobi za čitavo krstarenje i 42€ za decu starosti od 2 do 12 godina

#### CENA NE OBUHVATA:

- individualne troškove
- fakultativni izlete (Barselona, Marsej, Đenova/Portofino, Rim, Mesina/Taormina, Valeta)
- ličnu potrošnju (alkoholna i sva druga pića, koju naručujete u baru/restoranu, uslugu perionice rublja, zdravstvene tretmane i tretmane lepote, uslugu frizerskog salona, telefonske pozive i internet)
- obaveznu polisu putnog zdravstvenog osiguranja
- troškove izdavanja svih potrebnih viza

**POPUSTI I DOPLATE:** Deca do 18 godina u kabini sa dve punoplatežne osobe - **849€**. Treća ili četvrta odrasla osoba - **na upit**. Doplata za kabinu 1/1 - **899€**.

**NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:** Aranžman se plaća **ISKLUČIVO VIRMANSKI** (preko računa: elektronski, uplatom u banci ili pošti) u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak do pune cene isplaćeno najkasnije 15 dana pred put, elektronski, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

#### NAPOMENE:

- Sve odredbe i pravila tokom krstarenja definisana su pravilnikom broдача **MSC Cruises**.
- Brodar zadržava pravo promene programa krstarenja i ostale promene usled nepredviđenih okolnosti po međunarodnim propisima o plovidbi i prevozu putnika morima.
- Ogranizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja u slučaju nepredviđenih okolnosti.
- Organizator putovanja ne snosi nikakvu odgovornost za neispravnost pasoša ili za neposredovanje potrebnih viza za ovo putovanje, kao ni odgovornost ukoliko diplomatsko konzularno predstavništvo odbije izdavanje vize ili ako imigraciono odeljenje strane zemlje učesniku putovanja ne odobri ulazak u zemlju.
- Organizator putovanja ne snosi nikakvu odgovornost za gubitak i krađu ličnih stvari: torbi, kofera, ličnih dokumenata...
- Sve kabine su garantovane, što znači da kategorija kabine i njihova pozicija na brodu nisu poznate do pred sam polazak. Molimo vas da nam napomenete ako želite da rezervišete višu kategoriju kabine. U hotelu, treći i četvrti ležaj su pomoćni, a na brodu su ili sofa na razvlačenje za jednu ili dve osobe, ili kreveti na sprat.
- **Za ovo putovanje pasoš mora važiti još najmanje šest meseci po povratku sa putovanja.**
- Organizator putovanja Turistička agencija Allegra-Krstarenja DOO Beograd, sa licencom Ministarstva turizma OTP 98/2021 od 06.10.2021, kategorija A. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA Allegra-Krstarenja DOO Beograd. Program putovanja broj 17 od 24.07.2024.